

全新开馆
凡尔赛宫
精品婚纱摄影会馆

2009发现凡尔赛宫,超乎想象的视觉盛宴,以美国兰德里设计作品为范本,世界级豪华套房与摄影视觉元素有机结合的创新作品,最具尊贵色彩的凡尔赛宫实景影棚震撼南京!

特价优惠
1888元

仅限100对,一对一拍摄 100组相片带回家

1. 专享成片无忧,拍摄100组以上赠送100底相片
2. 专享一对一内外景拍摄服务
3. 专享15寸方型水晶画一体成型相册
4. 专享全新品牌婚纱礼服拍摄任选不加价
5. 2009六大摄影主题拍摄任选不加价
6. 专享凡尔赛宫全新实景拍摄不加价

美丽童话,不是梦,凡在活动前预定上苑婚纱摄影的新人即可参加“芙蓉加倍送,台湾蜜月游”活动,来吧!五岛台湾等着您!

9月5日第一期抽奖火热进行中, 欢迎莅临参加抽奖活动。

南京上苑婚纱摄影
新娘完美世界



台湾知名彩妆造型大师/简子葵老师 亲自驻店
台湾顶尖摄影大师/李剑萍老师 指导服务

玄武门·总店 地址:南京市中央路82号 喜讯热线:83376289
玛莎LILI会馆 地址:中山北路宏图大厦11层 喜讯热线:83206960
巴黎·时尚店 地址:江宁区下子门人街2号 喜讯热线:52647059
凡尔赛摄影会所 地址:新街口洪武路281号 喜讯热线:84574899

油罐车冲上绿岛 侧翻压住小轿车

幸运的是,油罐车是空车,轿车副驾位置也没人

昨天下午5点多,在河西扬子江大道绿博园对面,一辆油罐车突然刹车失灵冲向前方等红灯的车队,情急之下司机猛打方向盘,结果冲上中央绿岛后侧翻,车身压住了一辆轿车的副驾驶位置,所幸该位置没有坐人,油罐车驾驶员也只受了轻伤。



真的好险啊! 快报记者 孙玉春 摄

油罐车侧翻 压住小轿车

昨天傍晚6点多,记者赶到事发地扬子江大道,现场警灯闪烁,122、110等已经赶到,可以闻到一股柴油味,一辆油罐车侧翻在绿岛上,油罐上大大的“爆”字格外醒目。

这辆苏A41046油罐车是向左侧翻的,车头部分损坏严重,右侧车门朝天,已经扭曲变形,前挡风玻璃完全脱落。油罐则有一部分“搁”在了快车道上,斜着的车身占据着一股车道,还有一只备胎掉在地上。油罐车的车头恰好顶在了一根路灯杆上,将这根路灯杆完全撞倒,造成绿岛外侧另外两股直行车道也被挡住。

“当时很危险!”一位目击者说,当时油罐车是由南向北直行,前方有一溜等红灯的车子,其中有很多大货车,最后面是一辆宝来轿车。油罐车开到此处突然失控,然后就听到轰的一声,油罐车斜着冲上了旁边的绿岛,随即就侧翻了。侧翻后罐体恰好压在了那辆宝来车的副驾驶位置。

“油罐车驾驶员大约30来岁,从车里爬了出来,当时头上流着血,一瘸一拐的。”目击者说,他第一反应就是去看轿车的情况,还好,轿车司机没有受伤,副驾驶位置已经被压瘪,幸好该位置没有坐人。不过

轿车的右侧面被刮伤严重。

油罐车刹车失灵所致

事后,油罐车司机被送往医院。民警迅速封路,扬子江大道由南向北的直行车道被封,由于油罐车还撞断了绿岛上的路灯,又挡住了绿岛外侧另外两股直行车道,该车道也被封,轿车随即被拖走。

昨晚7点左右,油罐车司机的朋友赶到现场。“是油罐车刹车失灵了。”其朋友说,当时这辆油罐车正常行驶,还没到出事地点时,司机就发现刹车突然没有了。“后来司机就一直放慢车速,希望车子自己停下来,很快就溜到了等红灯的车队后面。”

“那时车还没停下来,司机一看就要撞到边道的宝来了。”其朋友说,那种情况下,司机赶快向右打方向,车子直接冲上了绿岛。所幸侧翻之后,油罐车只是部分压到了轿车。

“那根路灯杆也减缓了油罐车的力度,否则可能车子就冲到绿岛外侧车道了,也有再次撞车的可能。”现场一位目击者说。那根路灯杆被当场撞断,横在马路中间,交警不得不在该车道后面设置路障,为了减小对行车的影响,随即几位警察上去搬动路灯杆。

“不料路灯杆还带电,警察刚抬起路灯杆,电火光直

冒!”目击者说,当时几位警察赶紧丢手,还好没有受伤。随即调来的清障车用缆绳绑在路灯杆上,总算将路灯杆“顺到”了路边,恢复了该车道的交通。幸运的是,这辆油罐车本身是空车,里面没有装柴油,只有一点残油渗漏。“否则电火光飞溅,引发爆炸也不是没有可能。”

公交车绕行 又引发事故

昨天的事故现场似乎颇多侥幸。就在交警忙着处理油罐车事故时,由于由南向北封路,一辆152路公交车从旁边的一个弯道绕行,准备转回正道。不料由于弯道过窄,对面来了一辆电动车,发生了碰撞。

记者看到,电动车和公交车后轮紧紧贴在一起,由于公交车已经贴住了路牙,电动车被挤在夹缝里,“骑车人呢,有没有被夹到?”大家关切地询问。

“我没事。”一位小伙子站出来,他刚才准备从这个弧形弯道骑到对面车道去,“我已经尽量往边上靠了,可是公交车尾部越来越往边上挤,最后我一看不好,赶紧跳了车!”

公交车司机见此情形也很无奈,他说,自己也是因为封路才从边上绕行,没想到会碰撞电动车。快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇 (张先生爆料奖100元)

群牛快车道“漫步”引起百米路堵

快报讯 (记者 孙玉春 实习生 马薇薇) 昨天傍晚6点多,在浦口顶山附近的马路上,一群牛“冒失”地闯入快车道,眼看前面一道活动的路障无法超越,后面的司机报了警。

“110吧?现在浦珠路顶山转盘这里,有一群牛在快车道上,我们都没法开车了!”

昨天傍晚6点多,浦口110接到报警。到了现场,民警也呆住了,果然浩浩荡荡一群牛,正在快车道上漫步呢。在牛群后面,车队堵了上百米。

虽然喇叭声响成一片,可是老牛们还是自顾自慢慢踱

步,见状民警赶紧在牛群中间找放牛人,总算找到后,那位放牛人也是一脸无奈,“牛就是这个脾气,我赶也赶不快,再说它们都吃饱了,散步就是在消化呢!”最后花了二十分钟左右,这群牛终于走到了一个开阔地带,后面的车队如释重负,纷纷超车而去。

随即民警向放牛人了解情况,原来这群牛共有50头,都是顶山一家养牛场的,其中有33头水牛和17头奶牛。据放牛人称,这些牛一直是散养,每天早晨五六点钟,他就要把牛赶出去,到荒山野

岭吃草喝水,到了下午五点左右,赶在晚高峰前再把牛赶回圈。昨天由于找到草场迟了,所以赶牛回来就晚了,恰好碰到了晚高峰。

“另外,转盘这里正好修路,牛也只能从快车道走。”据称,最近一段时间,顶山转盘拆除改红绿灯路口,慢车道已经被施工设施占据,原本就有一段路很窄,还是快慢车道混行。牛群数量又庞大,走到这里时就挡住了行车路线。了解情况后,民警只好笑笑离开了。

(钱先生爆料奖40元)

Hebe 苗方清颜 | 中国专业祛痘连锁机构

99元

健康祛痘

苗族秘方专业祛除各种粉刺、痤疮、青春痘、暗疮、痘印、毛孔粗大。

郑重承诺 免费试做,签约包治 不能治愈,双倍退款 终身免费跟踪服务

全国三百余家连锁店 数万例治愈患者,实力保证 七年祛痘经验,专业权威

新街口店: 正洪大厦(莱迪广场旁)1101 电话: 66615233
山西路店: 颐和大厦(苏宁旁)B楼D座 电话: 86639596
网址: www.qingyan520.com